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FERDINÁND KIRÁLY EMLEKE. 

Bukarestből táviratozzák: Tegnap dél- 
ben a patriárkátus templomában ün- 
nepélyes Te Deum volt Mihály király 
névnapja alkalmából. Az istentisztelet 
után Angheleseu tábornok hadügymi- 
niszter beszédet intézett a kivonult 
csapatokhoz. A Vitéz Mihály rend lo- 

vvagjai tegnap reggel Curtea de Ar- 
gesbe mentek, hogy Ferdinánd király 
emlékének hódoljanak. Este a szokásos 

tradicionális bankett elmaradt. 

NEM LESZNEK KATONAI VÁL- 
TOZÁSOK. Bukarestből jelentik: Ille- 
tékes helyen megcáfolják azt a hirt, 
hogy a katonai parancsnokságok veze- 
tésében legközelebb nagyobb változá- 

sokat eszközölnek. Egyelőre nem lesz semmiféle változás a katonai parancs- 
nokságokban. Anghelescu tábornok 
hadügyminiszter megmarad a hadügy- 
miniszterium élén és a vezérkari főnök 
sem hagyja el helyét. 

OLASZORSZÁG SEGIT A DRAÁGA. 
SAGON. Rómából táviratozzák: A Kor- 
mány a vidéki fascistaszervezetek el- 
nökségeihez körlevelet intézett és fel- 
hivta azokat, hogy a közszükségleti 

cikkek árát saját hatáskörükben mak. 

szimálják. A kormány ezzel az eljárás- 
sal a lira emelkedésének megfelelő ol- 

csóbbodást akar elérni. 

. 

A MACEDON BIZOTTSÁG ÜLÉESE. 
Zágrábból táviratozzák: Szófiai jelen- 

tés szerint a macedón bizottság tegna- 

Dpi ülésén a szófiai olasz követ is részt. 

feltünést keltett. A követ jelentéstétel 
végett Rómába utazott. 

x 

LETARTÓZTATTÁK A SPANYOL 
KIRÁLY UNOKAÖCCSÉT. Párisból 
iielentik: Tegnap letartóztatták Bour- 
bon Ferdinánd herceget, a spanyol ki- 

rály unokaöccsét, akit csalással vádol- 
nak. A letartóztatás Flontainebleauban 

történt. A herceg egy előkelő spanyol 
urral érkezett a városba autón. A vi. 

teldijat egyikük sem fizette ki, mire 
a rendőrségre kisérték őket. Ekkor ki- 

derült, hogy a herceget már három év 
előtt erkölcsellenes cselekedetei miatt 

Eranciaországból kiutasitották. A pá- 
risi spanyol nagykövetség demarsot in- 

tézett a francia kormányhoz, amely. 

ben kérte Bourbon Ferdinánd herceg 

CGOSZLÁV SZERZŐDÉEST. 

sürgős kiutasitását. 

* 

ALAÁIRJAÁAK A FRANCIA-JU. 

Párisból 

jelentik:. A francia sajtó hosszabb 

eikkben foglalkozik a holnap aláirás- 
ra kerülő francia-jugoszláv szerző- 

déssel. Az Heho de Paris megállapitja, 
hogy a szerződés nem irányul Olaszor- 

szág ellen, mert a francia kormány az 
előzetes tárgyalások anyagáról részle- 
tesen informálta az olasz kormányt. 
A lap megemliti, hogy Franciaország 
1924-ben és 1926-ban teljesen hasonló 
szerződés megkötésére vonatkozó aján- 
latot tett Olaszországnak, de az akkor 
eredménytelen maradt. 

vett, ami a diplomáciai körökben nagy 1 
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Asszonyok szerepe 1 Manollescu-féle igyben 
rszsozez 

Házkutatás egy nagyváradi hölgynél, aki táviratot kapott 
Párisból Manoilescu részére - A román-magyar ha- 
táron letartóztatott főhadnagy Manoilescu unokaöccse 

Holnap kezüő 
Bukarest, nov. 9. 

Holnap reggel kerül Manoilescu 
volt államtitkár a hadbiróság elé, a 
mely nyilvános tárgyaláson fogja fe- 
lelősségre vonni. A katonai ügyészség 
vádlevele, mint ismeretes, Manoilescut 

az állam biztonsága elleni büntett vád- 
jával illeti. A tárgyalás elé ország- 
szerte a legnagyobb érdeklődéssel te- 

kintenek. Manoilescunál Páris 
ból visszatérőben történt letartózta- 
tása alkalmával tudvalevőleg több le- 
velet találtak és ezek a politikai pár- 
tok vezéreinek szóltak. Így levelet ka- 

pott Bratianu Jonel miniszter- 
elnök, Maniu Gyula a nemzeti pa- 
rasztpárt, Averescu a néppárt és 
Jorga tanár a nemzeti demokrata 
párt elnöke. Jorga tanár a neki szóló 

levelet nem kapta kézhez. 
Bukaresti lapjelentések szerint 
Jorga eljárást akar inditani a kor- 
mány ellen levéltitok megsértésé- 
ért és a neki szóló levél elkobzásá- 
ért. 

Amennyiben Jorga tényleg ehhez a lé- 
péshez folyamodnék, ugy a Manoi- 
lescu-ügy egy szenzációval bővül. Bu- 
karesti jelentés nyomán megirtuk, 
hogy az őscsanádi határállomáson a 
román hatóságok letartóztatták 
Theodorut, az aviatikához beosz- 
tott főhadnagyot. A letartóztatás rész- 
letei csak most váltak ismertté. A Di- 
mineata szerint a bukaresti szigu- 
ranca vezérigazgatósága bizalmas ér- 
tesitést kapott, hogy Theodoru főhad- 
nagy és felesége autón Románia felé 
vették utjukat. Az utat Páristól egé- 
szen az őscsanádi határállomásig öt 
nap alatt tették meg. 

Eta .. szzsos 
. 

vári I. gyaloghadosztály egy meg- 
bizottja. A hatósági kiküldöttek az 
első vizsgálat alkalmával a főhad- 
nagynál, valamint feleségénél gya- 
nus, vagy kompromittáló dolgot 
nem találtak. 

Ezután a vizsgálat kiterjedt a gép- 
kocsira is, amelyet részeire szedtek 
szét. Valószinü, hogy az automobil 
szétszedése eredménnyel járt, mert 
ugy a főhadnagyot, mint feleségét 
Temesvárra kisérték és itt jegyző- 
könyvet vettek fel velük. A jegyző- 
könyv felvétele után a főhadnagyot és 
feleségét Bungetianu vezérfelügyelő 
személyes ellenőrzése mellett a rend- 
őrközegek Bukarestbe kisérték. 
Az Universul legujabb száma teljes 

egészében közli a katonai ügyészség 
részéről emelt vádirat szövegét. A 
vádlevél részletesen ismerteti Manoi- 
lescu ténykedésének céljait, majd kro- 
nologikus sorrendben rátér Manoilescu 
októberi párisi utazására. A vádirat 
adatai szerint Manoilescu október ti- 
zenharmadikán utazott el Párisba, 
majd onnan Orne-megyébe ment, ahol 
Károly volt trónörökös lakik és két 
napon át Károly vendége volt. Manoi- 
lescn Gatosky, volt Averescu- 
párti bacaui prefektus társaságában 
járt a volt trónörökösnél. 
Ezen tartózkodás alatt - állapitja 
meg a vádirat - Manoilescu meg- 
kapta a volt trónörököstől a párt- 
vezérekhez cimzett és általa az or- 
szágba behozott leveleket és rábirta 
a trónörököst az általa felvetett 
terv elfogadására. 

A vádirat a következőkben részletesen 
rátér a táviratváltásokra és kézzelfog- 

A határállomáson már várt rájuk ható bBbizonyitékokból megállapitja, 
Bungetianu temesvári sziguranca hogy Manoilescun akciójával zavart 
vezérfelügyelő, valamint a temes- akart támasztani az országban éppen 
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dil a nagy per a hukoresti hadbirósát előtti 
akkor, amikor az országnak leginkább 
szüksége van az összes erők egységesi- 
tésére a politikai, pénzügyi és gazda- 
sági konszolidáció céljából. 
Legujabb bukaresti távirataink sze 

rint Manoilescut a jilavai fogházban 
tegnap meglátogatták védői, továbbá 
Averescu, Ooga és Trancu 
Jasi. Cita Davila tegnap este 

Varsóba utazott, de előzetesen közöl 
te a hadbirósággal. hogy hétfőn vissza. 
érkezik és mint tanu rendelkezésére 
áll a biróságnak. 

Jorga kijelentette, hogy sohasem 

folytatott tiltott levelezést a volt 

trónörökössel. Az ő érzelmei az 
egész világon közismertek és neki 
nincsen szüksége arra, hogy tiltott 
uton fejezze ki érzelmeit. 

Theodonru Marin főhadnagy, aki.- 
nek letartóztatásáról szóló hir mégis 
valónak bizonyult, bukaresti kihallga- 
tása alkalmával tagadta, hogy külföl- 

di körökből leveleket hozott volna. A 
nála talált okmányok azonban az el 

lenkezőjét bizonyitják. Theodorn főt 
hadnagy egyébként Manoilescu unoka- 

öccse. A főhadnagy letartóztatásával 
kapcsolatban a Lupta azt irja, hogy, 
valószinüleg őrizetbe vesznek egy is. 

mert személyiséget is. A bukaresti szi- 

guranca tegnap házkutatást tartott 

Greceanu nevü nagyváradi ur- 

nőnél, aki a bukaresti Roval Palace 
szállodában lakik és Párisból távira- 

tot kapott Manoilescu részére. 
Greceanu asszony kihallgatása al- 
kalmával közölte, hogy a távirat 
tulajdonképpen Goga Oktávián ré- 
szére érkezett és ő a volt belügy- 
miniszter kérésére szivességből ci- 

meztette a maga részére a táviratot. 

Az Universul legujabb száma közli 

Lupesec u asszony levelét, amelyet 

Manoilescu iratai között találtak meg. 
Lupescu asszony levelében azt irja, 

hogy egyedül költözött el Neuillybóől. 
de szülei ne aggódjanak 
hallgassák meg figyelemmel Manol- 
lescut, aki felvilágositásokat fog adni. 
Kéri, hogy tartsák meg a szigoru disz 
kréciót mindenkivel szemben. 

A Manoilescu-per tárgyalása csü- 

törtökön reggel a bukaresti had- 

biróság rendes üléstermében veszi 
kezdetét. A tárgyalásra csak a vé- 
dők, a sajtó képviselői és kétszáz 
hallgató nyer külön jeggyel bebo- 
csátást. 

A külügyminiszterium tegnap a külföl- 

di sajtó kiküldöttei részére számos je- 

gyet kért fentartani. A tárgyalás va- 

lószinüleg négy-öt napig tart. 
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Mihály király 
névnapja Temesvárott 

nov. 9. Temesvár, 

Mihály király tegnapi névnap- 

ját az egész országgal együtt Temesvár 

ja méltóan ünnepelte meg. Délelőtt a 

város valamennyi templomában 
há- 

laadó istentiszteletek voltak. A gyár- 

városi görög keleti román katedrális- 

ban Str o c a helyőrségi lelkész G o- 

lumban és Imbroane lelkészek 

segédletével celebrálta az istentiszte- 

letet. A temesvári vadászezred disz- 

százada zászlóval és zeneszóval vonult 

a templomba, ahol számos előkelőség 

volt jelen. Többek között ott volt G e- 

orgevici Lucián dr. főpolgármes- 

ter, Boleantiu Valér szubprefek- 

fus, Bordan Szilviusz csendőrbri- 

gadéros, Valcovici Viktor dr. rek- 

tor, Negr e a Viktor ezredes, a had 

kiegészitő parancsnokság vezetője, 

Stefanescu alezredes, Liuba 

Valér dr. rendőrprefektuss Mihai- 
lescu rendőrprefekturai igazgató, 

Marta Sándor dr. táblai főelnök, 

Stinghe főügyész, Fehbér Antal 

táblai tanácselnök, O prea János 

kereskedelmi és iparkamarai elnök, 
ifj. Cosm a Aurél dr. kébpviselő! 

Bogd an Antal dr. volt prefektus, 
Dobosan János dr. volt főpolgármes- 
ter és még számosan. A katolikus szé- 
kesegyházban P a ch a Ágost püspök 

jelenlétében Fereceh Mátyás apát- 

kanonok mondta nagy papi segédlet- 
tel a Te Deumot. ; 

- Egyházi kinevezések. Pacha 
Agost püspök, apostoli kormányzó, 
Lachmann János ujmisés papot 
Uijpécsre nevezte ki káplánnak. Hau- 
benreich Ferenc ujpécsi káplánt 

pedig hasonló minőségben Lippára he- 
lyezte át. 

- Katolikus templom kisodán. 
Ókisoda község katolikusai templomot 

épitenek maguknak, amelynek ünne- 

pélyes alapkőletétele vasárnap lesz. 
Az egyházi szertartást Fiedler 
István vikárius fogja végezni. 

- A gyárvárosi román nőegylet 
Jovanovici Etta elnöknő véd- 
nöksége mellett november tizenharma- 
dikán délután öt órakor tartja idei el- 
ső teadélutánját a gyárvárosi Vigadó 
termében. A teadélután tiszta jövedel- 
me a szegény iskolás gyermekek felru- 

házási alapjának gyarapitására szol- 
gál. A jótékony célt tekintve a nőegy- 

let humánus teadélutánja megérdemli 
a legmelegebb érdeklődést. Adomá- 
nyokat a jótékony célra való tekintet- 
tel elfogad az elnökség. 

- Mauzoleumot épitenek Katona Jó- 
zsef hamvainak Kecskemétről jelen- 
tik: Kecskemét városa elhatározta, 
hogy Katona Józsefnek, a Bánk bán 
szerzőjének mauzoleumot épit. A mau- 
zaleumot Katona halálának századik 
évfordulóján, 1930. április 13-án fog- 
ják felavatni, amikor ünnepélyesen el- 
helyezik benne Katona hamvait. 
- Csernoch János emléke. Rómából 

Nelentik: A sixtini kápolnában gyász- 
misét tartottak a nemrégen elhunyt 
GCsernoch János magyarországi 
hercegprimásért. A gyászmisén har- 
minckét biboros kiséretében a pápa is 
jelen volt. 

Tömeges vöthenvesetek Temesvárott 
és a fővárosban is komoly járvánnyal fenyegetnek 

Temesvár, nov. 9. 

Temesvár közegészségügyi állapotai 

a közelmult napokban nem rosszabbod- 

tak, de nem is javultak. A járványos 
betegségek közül különösen a vörheny 

az, amely legerősebben terjed. A 
mult hó végével a városi főorvosi hi- 
vatalhoz érkezett bejelentések szerint 

volt a város területén két difteritisz, 

husz vörheny, négy tifusz és egy-egy 

kanyaró, bárányhimlő és orbánc. No- 

vember hó hatodikáig pedig bejelen- 
tettek ujabban négy difteritiszt és két 
vörhenyt. Ezekből egy difteriás beteg 
felgyógyult, egy pedig meghalt. A 

régebbi esetekkel együtt tehát a vá- 

rosban van jelenleg négy difteriás be- 

teg kezelésben. Az összesen huszonkét 
vörhenyeset közül felgyógyult öt be- 

teg. maradt ezidő szerint tizenhét be: 
jelentett beteg. Ezek közül hét beteget 
a járványkórházban ápolnak, tiz pe- 
dig házi kezelésben van. A négy ti- 
fuszbeteg közül egy meghalt, három 

viszont izolált helyen kezelés alatt áll. 
A járványos betegségek más városo- 
kat is felkeresnek és a vörheny külö- 

nösen a fővárosban ölt nagyobb mér- 

veket. Az utóbbi napokban Bukarest- 

ben száznál több vörheny megbetege- 

dést jelentettek be. A közegészségügyi 
hatóságok mindenütt a legszigorubb 

óvintézkedéseket foganatositották, 
hogy a ragályos betegség járvány- 

szerü méreteket ne ölthessen. 

A temesi Magyar Párt tervezete 
a demokratikus szervezkedés ügyében a központ gyülésén 

november 9. 

A Magyar Párt intéző bizottsága 
tegnap délelőtt tizkor Bethlen 
György gróf elnöklete alatt ülést tar- 

tott. Inczédy Jocksmann 
Ödön felolvasta az elnöki jelentést, 
amely beszámolt a választások lefolyá: 

sásól. Az ügyvezető alelnök jelentésé- 
nek felolvasása után az egyik iutéző 
bizottsági tag inditványozta, hogy 

függesszék fel az ülést mindaddig, 

amig a kirendelt hatósági szemé- 
lyek el nem távoznak. A Magyar 

Pártnak ugyanis mint politikai 

pártnak jogában áll belső ügyeit 

a nyilvánosság kizárásával intézni. 

Kolozsvár, 

Bethlen György elnök erre felfüg- 

gesztette az ülést, majdi azonnal sze- 
mélyesen felkereste a rendőrprefek- 

tust, a sziguranca vezérfelügyelőt és a 

hadtestparancsnokot, ahol hanmarosan 

kiderült, hogy sajnálatos tévedésről 

van szó és a kiküldött hatósági szemé- 
lyeket a gyülésről vissza is rendelték. 
Egy órai megszakitás után az intéző 

bizottság folytatta tanácskozását. Na- 

pirenden a szervezeti szabályzatról szó- 

- Bucsu Orcyfalván. Orcyfalván 
hagyományos ünnepélyességgel ülték 
meg a bucsut. Délelőtt tiz órakor 
Wegling János kanonok, aki egy 
év előtt vált meg az orcyfalvai plé- 

bánosi állástól, Korner ÜCr. és 

Schicht dr. teológiai tanárok, továb 

bá Havlik Venecel vingai plébános 
segédletével ünnepi nagymisét mon- 
dott. Az egész nap a szokásos népmulat- 
ságokkal telt el. 

-Az orsovai férfidalegylet hang- 

versenye. Az orsovai férfidalegylet no- 
vember hó közepén Haydn, a hal- 

hatatian zeneszerző emlékének hódol 
és ez alkalommal önálló hangverseny 

keretében Haydnnak A teremtés cimű 

oratoriumát adja elő. Az orsovai fér- 

fidalegylet nehéz müvészi feladat tel- 
jesitésére vállalkozott és már két hó- 

napja folynak a próbák. 

MIY THOSU KOO 
eredeti japán táncosnő. 

- A temesvári Vörös Kereszt tea- 

délutánja. Az Országos Vörös Kereszt 

Egyesület temesvári fiókja dr. M a r- 

t a Sándorné elnöknő vezetése mellett 
szombaton, november tizenkettedikén 

délután öt órakor rendezi idei első tea- 
délutánját a Tiszti Kaszinóban. A jó- 
tékonyecélu délutánra felhivjuk Temes- 

vár nemesszivü közönségenek a figyel. 

gyarapitásáról van szó. A belépti dij 
személyenként negyven lei. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baross-tér r1o. 
- Megloptak egy kriptát. A belvá- 

rosi temetőben levő Bersuder-féle krip- 

táról ismeretlen tettesek elloptak egy 
nagy bronztáblát, melyet valószinü- 

leg be akarnak olvasztani. A rendőr- 
ség a kegyeletsértő tolvajok kézreke- 

ritésére meginditotta a nyomozást. 

ló javaslat szerepelt. Feltünt, hogy az 

ülésen a száznegyven intéző bizottsági 

tag közül alig ötven jelent meg és 
ezeknek is legnagyobb része kolozsvári 
tag volt. A vidékiek közül a bánsági 
tagozat volt az egyetlen, amely három 
taggal jelent meg az intéző bizottság 
ülésén. A temesi tagozat részéről Né- 
me t h Kálmán, figyelemreméltó ter- 
vezetet dolgozott ki a Magyar Pári 

demokratikus átcsoportositására vonat- 

kozólag és ezt a tervezetet tegnap elő- 
terjesztette az intéző bizottság ülésén 
is. Németh Kálmán javaslatát annak 

idején teljes egészében ismertettük. 

Javaslata többek között azt ajáulja, 

hogy 

a Magyar Párt szervezeti kérdésé- 
nél a jövőben nyomatékosabb fi- 

gyelemmel kell lenni a szomszéd- 

ság, a tanyai tagozatok, a megycei 

központok és az országos központ 

szerves összefüzésére. a 

Az intéző bizottság ülésére délben meg 
érkezett Bukarestből T o r ny a Gyu- 

la dr. volt szenátor is. Az intéző bi- 

zottság tanácskozásait ma folytatja. 

- Fekete Tivadar november 11-iki, 

a Lloyd-klubban tartandó előadása 

iránt széleskörü érdeklődés nyilvánul 

meg. Az iró uj müvészetről, uj iroda- 

lomról, uj divatokról, uj táncokról, 

és uj nőkről - egyszóval: uj Európáról 

beszél. Fekete Tivadar személyes meg- 

hivóin kivül meghivókat a Löbl iroda 
ad. Az estély szenzációsnak igérkezik. 

- Müvészi képkiállitás nyilt meg 
vasárnap a Weisz-palotában. Naponta 
sokan tekintik meg a kiállitást és ugy 
Ferenczy rézkarcaiból, mint Sá- 

rossy Eta festményeiből, valamint 
pasztellképeiből már sokan vásároltak. 
A kiállitás egész nap nyitva van. 

MEGNEZTE MÁR FERENCZYÉK 
KÉPKIÁLLITÁSÁT A WEISZ PA. 
LOTÁBAN? 

- Szobrot emelnek Darányi Ignác- 

nak. Budapestről jelentik: A Magyar 
Gazdaszövetség körében mozgalom in- 
dult meg, amelynek célja, hogy ne- 
hány hónap előtt elhalt Darányi 
Ignác volt földmüvelésügyi miniszter- 
nek szobrot emelnek. 

- Életunt birkozóbajnok. Szabad- 
káról jelentik: Goldstein Pál, 
a Vajdaság birkozóbajnoka, aki Kra- 

gujevácon teljesitett katonai szolgála- 

tot, puskájával öngyilkossági szándék- 
kal a hasába lőtt. Több napig kinló- 

dott, amig meghalt. Eszméletét mind- 
végig nem vesztette el, azonban nem 

volt hajlandó megmondani az öngyil- 

kosság okát. Apja Goldstein Antal sza- 

badkai szücsmester. 

* Zzuzsi-étterem mai étlapja a 
következő : Gulyásleves, borsópiré 
füstölt hussal, töltött borjuszegy gar- 
nirozva, salátával és rizskoch. Ara 50 
lei, házonkivül is kapható. Naponta 
frissen csapolt sör. Tisztviselőebéd 
32 lei. Ebéd és vacsora abonomák 
1500-2000 lei. 

x - 

ételek és italok. Szolid árak. 

gedei országuton munkásemberek egy 
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- Ui gyorsvonat Budapest felé. Bu. 
dapesti jelentés alapján közöltük, hogy 
Temesvár és Budapest között Szegeden 
át uj gyorsvonatpárt helyeznek for- 
galomba. Az uj gyorsvonatpár beálli- 
tását a legutóbbi nemzetközi vasut- 
ügyi értekezleten határozták el. A 
gyorsvonat jugoszláv területet is érint, 
de az olyan utas, aki nem száll ki Ju- 
goszláviában, annak nem kell jugo 
szláv átutazási vizumot váltani, ha 

nem csak magyar vizumot. Hogy az 
uj gyorsvonatot mikor helyezik forga. 
lomba, arról még nem döntöttek. 

- Anyagi zavarok miatt öngyilkos 
ügyvéd. Budapestről jelentik: Szeré- 
nyi Simon dr. jónevü budapesti ügy- 
véd Lipót-kőruti lakásán felakasztotta 
magát. Az ügyvéd a rendőrség részére 
levelet hagyott hátra, amelyben ön- 
gyilkosságát bejelenti. Valószinü 
hogy tettét anyagi zavarok miatt kö 
vette el. 

- A cirkuszőr rejtélyes 
Megirtuk tegnap, hogy Urbansz 
ky Jaroszlávot, a Kludszky-cirkus 

egyik alkalmazottját az elefántistáli 
lóban holtan találták. A vizsgálat me 

állapitotta, hogy büntény nem rots 

fenn. Urbanszkyt, aki már előző este 
rosszullétről panaszkodott társainak, 
szivszélhüdés ölte meg. 

11 REINGRUBER1! 

klasszikus táncosnő. 

halála 

- A spanyol király tolvaja. Madrid 
ból jelentik: Alfonz király elutazása 
után lopást követtek el a királyi palo- 

tában. A király belső termeinek vas- 
szekrényét felfeszitették és abból négy 
darab arany rendjelet loptak el. Köz- 
tük volt az angol aranygyapjas rend 
is, amely rendkivül nagyértékü. A 
gyanu az egyik szolgára irányul. 

- Törvénybe iktatták Kossuth Lajos 
emlékét. Budapestről táviratozzák: A 
magyar képviselőház harmadszori ol 

vasásban is elfogadta a Kossuth 
Lajos érdemeiről és március tizenötö 
dikének hivatalos nemzeti ünneppé va 
ló becikkelyezéséről szóló törvényja- 

vaslatokat. Mindkét javaslatot áttet- 

ték a felsőházhoz. 
umumiununanamnunnrnariatel ultt ermanutsttellttt 

Követeljen mindenütt 
ingyen 

AMITIÉ-bélyeget. 

Mindenki jókedvü és táncol a 
Lloyd Tavernában. Feltétlenül nézze 
meg a világvárosi müsort. Nagyszerüű 

- Meggyilkolta bátyját az orág 
uton. Rimaszombatról jelentik: A vár- 

kocsis nélküli kocsit láttak haladni 
Megnézték a kocsit és azon vérnyomo- 
kat találtak. Nem messze az orszáz- 

uton hulla feküdt, amelyben Deák 
János várgedei gazdára ismertek. A 
feje baltával volt kettéhasitva. Való- 
szinü, hogy a gazdát hátulról ütötték 
le. A gyilkossággal Deák Pétert, az 
áldozat fivérét gyanusitják, aki báty- 
jával rossz viszonyban élt. 

* A Lloyd-Tavernában óriási 
sikerrel lépnek fel a kilenc éves kis 
Recklin csodafiu, D' Alvern-nővérek 
uj számokkal, Putty és Viktor az ele- 
gáns akróbata-duett és a többi jó 
számok. 
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VERES CSALÁDI DRÁMA. Brass
ó- 

jelentik: A Brassóhoz közeli Prázs 

községben véres családi dráma ját-
 

ádott le. Rosch Péter iparos kicsa- 

életmódot folytatott és ezért fe- 

sége szülei elvitték tőle az asszonyt. 

eh többször kérte apósát, engedje 

m eségét visszatérni. Tegnap délben 

ból megjelent apósa házában, de on
- 

n kiutasitották. Erre Rosch revol- 

rt rántott és három lövéssel leteri- 

tte apósát, Grochmann Jánost, 

ajd az utcára rohant és a meglev
ő 

olyókat szivébe röpitette. 

1 Kidobta a robogó vonatból. Ma- 

svásárhelyről jelentik: Sumezgi- 

An Demeter szakiskolai tanuló a 

arosvásárhelyi felsőállomáson jegy 

élkül szállott fel a vonatra. A kalauz, 

M mikor ezt észrevette, szóváltások köz- 

en annyira feldühödött, hogy a ta- 

uulót kidobta a robogó vonatból. Su
- 

nezgitan Demeter oly szerencsétlenül 

sett, hogy a helyszinén meghalt. 

ÚUrileány tragikus halála. Buda- 

estről jelentik: Főldi Lilit, Főldi 

mil dr. volt budapesti tiszti főorvos 

eányát, széngázmérgezés következté- 

en holtan találták. Főldi Lili este 

énnel vasalt és valószinü, hogy r
osz- 

imu zul lett és aztán a kife
jlődő széngáz 

megőlte. Az öngyilkosságot 
kizártnak 

tartják. 

" Nikkel tárgyak és finom acél- 

áruk, lakásdiszitési dolgok leszá
llitott 

ron kaphatók Scherter Ottónál, 

Temesvár, Belváros 

LUCIA PORCIA 

exentrikus táncosnő. 

Veszedelmes hajnali köd. Olmütz- 

M ről jelentik: Brodek állomáson a ha
j- 

nali ködben két tehervonat összeütkö- 

1zött. Gilg Hugó mozdonyvezető 

azonnalmeghalt. Öt vasutas megsebe- 

sült. A két tehervonat számos kocsija 

összetört. A kár két millió cseh ko- 

rona. 

Kabátkelmék 198.- leitől 

Barchendek 39.- 
lug-zefirok 37.- 
vVásznak 29.- 

Csak néhány napig! 

HERMAN SINGER 
Józsefváros, Skudier-tér 3. szám. 

..... 

* 2500 mélter férfi és női szövelt, 

500 drb szvetter, Pull-over, kabát, 

továbbá 3000 méter flanell, barchend 

legolcsóbban KLEIN DÁVID áru- 

m házában, Józsefváros, Bonnáziutca 

14. 2-a., . 

sSztráikoló pékmunkások, Kisenev- 

ből jelentik: A kisenevi pékmunkások 

a munkaadókkal hónapok óta folyta- 

tott harc folyományaképpen tegnap 

beszüntették a munkát. Kisenev lakos- 

ságát a katonai pékmühely látja el 

egyelőre kenyérrel, de amig a lakos- 

J ságnak átlag naponta százezer kiló ke- 

nyérre van szüksége, a katonai pék- 

müűhelyek a legjobb esetben harminc- 

ezer kiló kenyeret képesek sütni. A 

hatóságok eddig száznegyvenöt embert 

tartóztattak le. Az ötvenöt mester kö- 

zül csupán tiz képes dolgozni. 

Kötvényeket hami sitott egy bankár 
aki magyat állampapirt francia bélyegzővel látott el 

Páris, november 8. 
A Matin legujabb száma nagyarányu 

kötvényhamisitásról számol be. A ha- 
misitást Blumenstein bécsi ban- 

kár követte el. A bankár két ügynöke 
utján rengeteg mennyiségü 
magyar állampapirt vásárolt ösz- 

sze, azokat hamis francia bélyeg- 
zővel látta el és a francia piacon 
harminckétszeres áron értékesi- 
tette. 

A békeszerződés értelmében ugyanis a 
magyar állampolgároknál levő magyar 

állampapirokat magyar bélyegzővel 

látták el, azokat a magyar állampapi- 

rokat ellenben, amelyek Francia- 

országban voltak, francia bélyegzővel 

látták el. A magyar bélyegzővel el- 

látott papirok koronaértékben, a fran- 

cia felbélyegzésü papirok ellenben 

frankértékben kamatoztak. Ez a tény 

érlelte meg aztán Blumensteinban a 

panama gondolatát, [amelyet sikerrel 
megvalósitott. A Blumensteinnál tar- 

tott házkutatás alkalmával rengeteg 

sok állampapirt foglaltak le. 
Blumensteint és a két ügynököt, 
akik a hamis felbélyegzésű papi- 

rok értékesitésénél is közremüköd- 
tek, letartóztatták. 

A Matin szerint a francia hatóságok 
értesitették az esetről a magyar kor- 

mányt, amely a bankár ellen Bru- 

net tanár utján a párisi törvény- 

széknél meginditotta az eljárást. 

A párisi sajtóban nagy feltünést 

- Nyolc éves fiu a villamos alatt. 

Budapestről jelentik: A Népszinház- 

utcában egy villamos elkapta Kan- 

ner József nyolc éves fiut és elgá- 

zolta. A szerencsétlen gyermeket csak 

ugy tudták kiszedni a kerekek alól, 

hogy emelőkkel felemelték a kocsit. 

Kanner József akkor még élt, de kór- 

házba való szállitása közben meghalt. 

- Ipari szaktanfolyam. Hétfőn, 

f. évi november hó 14-én d. u. 6 

órakor szaktanfolyam kezdődik stabil- 

gázmotorkez elők részére a 

helybeli iparosszakiskolában benzin, 

nyersolaj, Diesel és szivógázmotorok- 

ról. A tanfolyam öt hétig tart. Beirat- 

kozások naponta délután 6-7 óra 

között az ipariskola igazgatóságánál 

eszközöltetnek. Directiunea. 

Hetvenhárom éves gyilkos. Sza- 

badkáról jelentik: A futaki szegény; 

házban K a u t Teréz gazdaasszony 

reggelit osztott szét a szegényház la- 

kóinak és utána a piszkavassal fog. 

lalatoskodott. Véletlenül egy kis hamu 

esett Öhl e r Konrád hetvenhárom 

éves aggastyán tányérjára, aki arra 

olyan dühbe gurult, hogy a piszkava- 

sat kikapta a nálánál tiz évvel fiata- 

labb asszony kezéből és akkorát vágott 

a fejére, hogy Kaut Teréz összeesett 

és nyomban meghalt. Öhler Konrádot 

letartóztatták. 

keltett a 

üzött panama. Blumenstein bécsi ban- 

kárt a rendőrség heteken keresztül fi- 

gyelte és csak 

aaaa ssm 

magyar állampapirokkal 

akkor tartóztatta le, 

amikor bünösségére kétségtelen bizo- 

nyitékai voltak. 

A lapok megirják azt is, hogy a 

magyar kormánynak már hetek 

óta volt tudomása erről a dologról 

és bizalmasan nyomoztak is ebben 

az ügyben. 
Blumenstein üzelmei erősen megkáro- 

sitják a magyar kincstárt, amely az 

állampapirok után most a napikamat 

alapján harminckétszázalékos arany- 

értékü kamatot kénytelen fizetni. Er- 

ről az ügyről párisi tartózkodása ide- 

jén Bud magyar pénzügyminiszter is 

tárgyalt a francia kormánnyal. A Ma- 

tin megirja még azt is, hogy a hami- 

san lebélyegzett állampapirok értéke- 

sitésével szervezett banda foglalkozott 

és eladásukkal más európai piacokon 

is kisérleteztek. 
A letartóztatott Blumenetein ban- 

kárról megállapitották, hogy min- 

dig kétes üzletekkel foglalkozott. 

Brunet párisi egyetemi tanár, aki a 

magyar kormány nevében Blumenstein 

ellen a büntető feljelentést tette, 

ugyanaz, aki a román-magyar birtok- 

perben is képviselte Magyarországot. 

A párisi magyar követség a kötvény- 

hamisitás ügyében hivatalos kommu- 

nikét adott ki, amely szerint a csalók 

ellen megtették a büntető feljelentést. 

- Tizennyolc éves tanuló öngyilkos- 

sága. Aradról jelentik: Az aradmegyei 

Ménes községben Kron fTivadar ti- 

zennyolc éves kereskedelmi iskolai ta- 

nuló szülei lakásán jobb halántékon 

lőtte magát. A szerencsétlen fiatalem- 

ber Lippán járt a kereskedelmi isko- 

lába és egy napra hazajött Ménesen 

lakó szüleihez látogatóba. Tragikus 

tettének okát a kétségbeesett szülők 

képtelenek megmagyarázni és a fiu 

bucsulevelet sem hagyott hátra. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 

mindenütt az ingyenes tájékoztatót 

(Conducatorul prin Timisoara). 

Gyujtogató a temesvári tábla előtt. 

Marcea János radnai gazda ha- 

ragban volt a szomszédjával, Dan- 

cea Miklóssal és egy őszi este a mult 

esztendőben felgyujtotta a szalmáját. 

A csendőrség azonnal Marceát vette 

gyanuba, amelyet megerősitett az a 

körülmény, hogy a tüz után Marcea 

elbujdosott és egy hétig nem mutatko- 

zott a faluban. Egy hét mulva haza- 

settenkedett és akkor elfogták. Az 

aradi törvényszék Marcea Jánost 

gyujtogatás miatt másfél évi börtönre 

itélte. Felebbezés folytán az ügy a te- 

mesvári táblához került, amely a bün- 

tetést nyole hónapi börtönre szálli- 

totta le és azt a Marcea által elszen- 

vedett kilenc hónapi vizsgálati fog- 
sággal kitöltöttnek vette. 

3. oldai 

A nagyigényü csak 
! 

eü 
a 

- Reggelig aludt meggyilkolt felesé- 

gével. Pécsről jelentik: Somogy köz- 

ségben Cs i bi án Szilvius negyven- 

három éves bányalövőmester meggyil- 

kolta 14 évvel idősebb feleségét, aki el 

akart válni az urától, hogy férijhez 

menjen egy fiatalemberhez. Az asszony 

azzal fenyegette meg az urát, hogy be- 

adja ellene a válókeresetet. Csibián 

késsel támadt az asszonyra és a sulyo- 

san megsebesültnek felvágta az ereit, 

majd megfojtotta. Reggelig a hullával 

aludt és folyton csókolta és ölelte a 

holttestet. Reggel bement Pécsre, ahol 

feljelentette önmagát. 

SARTOS et ANDA plasztikus 

táncospár a Royal-barban. 

- A novemberi müűsor a Palace ká- 

véházban este féltizenegykor kezdődik 

Belépti dij nincs. Szolid kávéházi 

arak. Éjfélig rendes vendéglői árakon 

meleg vacsorát szolgálnak fel. Vasár- 
pap délután öt órai tea külön müsor- 

ral. 

Butor- 
üzletemet feloszlatom ! 

A raktáron levő összes lakberendezési 

tárgyakat olcsón kiárusitom. 

WEISZ butorüzlet, Gyárváros, Mérleg- 
utca 4 (a szerb templéómmal szemben). 

- Lövöldöző meztelen őrült. Buda- 

pestról táviratozzák: Az Ybl Miklós- 

téren egy meztelen férfi Manlicherrel 

lövöldözött. A rendőrök csak nagy- 

nehezen tudták megfékezni. A szeren- 

csétlen embert, aki nyilvánvalóan 

őrült, a helyőrségi kórházba vitték, 

mert azt hiszik, hogy katona. Sze- 

mélyazonosságát még nem tudták 

megállapitani. ; 

* A Palace-kávéház nagyszerü novem- 

beri szenzációi ezek: Okádó eredeti 

kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 

tott csodás mutatványokat produkál. 

továbbá Daisy és Molly Swei- 

tung angol énekes táncduó London- 

ból. Szerződtetve Zwei Oldeys 

akrobatikus szenzációi. 3 G ondás, 

komikus tánctrió. Ezeken kivül még 

több atrakció lesz a novemberi sláger- 

müsorban. 

Igyál 

Kathreiner-féle 

Kneipp malátakávét 

Nagyon jó izü és tápláló, 

Szerencse a 

kávés- 

csészében 

pompás zamatja neked 

is izleni fog.



4 oldal) 
1927 november 1 

- Sikkasztás egy csendőrezrednél. ! 
Gig ó . , Konstancából jelentik: A tizenegyedil 

77 deté , őrezrednél felfedezett sikkasztás sz é 1 " t en fejezték be a vizsgálatot Magyar atléták az amszterdami a 5Z 1 a a' enni, Egy szó ára 3 lei. Vastag betüve Eszerint az elsjkkasztott összeg négy- olimpiászon. Budapestről jelentik: A 5 lei. Lexkisebb apróhirdetés ára 39 lel zllrő e ; ki A sikasztó főhad- magyar olimpiai előkészitő bizottság használjon KULKA féle áÁlláskercsőknek 25 százalék enged 
millió lei - esz n Allitják legutóbbi ülésén kijelölte azokat a liliom-tejkrémet, liliom- V mény. Diji előre fizetendő. 
nagyot a jilavai fegyház 2 szalttak. magyar athlétákat, akik Magyarorszá- tejszappant, liliompu- - FERENCZYÉK KÉPKIÁLLITÁSA got az 1928. évi amszterdami olimpiá- dért, 3 szinben. Kapható L lezó BAN Műv got az eT : evelezés A WEISZ PALOTÁBAN MűVESZI szon képviselni fogják. A kijelölt al- kizárólag KULKA Emil városi - SZENZÁCIó. léták névsora még nem végleges, mert gyógyszertárában, a „Fekete Sas- Közeekor ölgy levelele isőbbi tisztes - Tilos fiatalkoruaknak a szesz. azt kiegészitik. Az előkészitő bizottság hozs, E Szentgyörgy-tér. ee jo lta urismberrel Leveledtelt Budapestről táviratozzák: A magyar döntése szerint a kijelölt atléták az eevesese... Exotikus virág" jeligére a kiadóba. (2484) 
képviselőház általánosságban elfogad- együttes tréningelt november huszo 

Urifu kisebbterm, tü urileány ismeret i 
ta a fiatalkoruak szesztilalmáról szóló egyedikén kezdik meg. A névsorban a : keresi. „Házasság lehetséges" jeligére n 

lörvényjavaslatot, 
rövidtávon Hajdu, Raggamby, Rózsa- ; 

leveleket a kiadóhivatal továbbit. (248 ) hegyi, Paitz, Nagy. Sugár, Gerő és 4 
; ; i ; Szalay szerepelnek. A középtávra Bár- Házasság = . . s . a sy, Szabó Márton, Magdics Gyulai. E I vő urlember hazasság Amerikában zenés játék, Belloni. Szerb nyernek kiküldetést. A hosszu részletre közvetlen a vagyonosabb hölgy ismeretségét ilából 

Borcsa 1 T ök hosszutávon Grosz, Papp. Galambos g. Magamnak is nagyobb vagyonom van 
melyet Emóőd Tamás és Törö irály indulni agasusrók Otthonra vágyom jeligére kerem a leve 
Rezső irtak, és amelynek Budapesten Király fognak indulni. A magasugrók 5 leket a kiadóba küldeni (2a) 
Aezso közül Késmárki és Orbán, a távolug. es - szenzációs sikere volt. A darabot rók sorából Somfav, Püs ökv és Pa- fellánően olesó ál analók ' tet Onálló izraelita kereskedő nősülne. 28-30 év 

detileg F e d á k Sárinak és Fedák 
körüli hölgyek, kiknek megfelelő vagyonuk 

Sáriról irták, aki többször került ösz log nyernek kiküldetést. A rudugrók Ugyanott tégla is kapható. van irjanak „Izraelita: jeligére a kiadó- szeütközésbe a magyar főváros közön- Közül Karlovics, Király. Hévizy, misg hivatalba C99 
. sulydobók közül Darányi Bácsalmá- ségével és ilyenkor megkisérelte hüt- a sul vi, 1 : 

megjárta, de a szive csak visszavon- Hekért az p a A rádióhallgatók Hölgyfodrászt, manikürözőnöt keres nagy 
zotta mindig Budapestre. Borcsa, a ta- és Balázs mint diszkoszvetők, Szepes 1 IPIIIII- megérkeztek szalon Aradon. Ajánlatokat kérek eddigi 

aláódl ; Gyurkó és Szabó pedig mint gerelyve- 
müűködés megirásával „Szalon" jeli ér 

nyai cselédlány is enged a gazdag 18 inükéd jelig Kniekerboker csábitásainak mikor szi- tők szerepelnek a névsorban. A pen- Lei 650.- iadóba. a rakamazi tatlonban Farkas indul. 
Kezdő magyar, német gép rónő ügyvedi ir 

ve választottját, a gazdag rakamazi 
dába november 1 étetikA 

; : 
— 

5- Aia 
parasztfiut ennek gőgös anyja eltiltja At Armelőkelő kö E e í l kat Kezdő" jelgére lgtki sflontató 
. .l ika i emesvári előkelő kö- zent György-tér. üspöki-palota. küldjenek. 

tőle és kimegy Alper ábe Sek vi zönség talalálkozóhelye a küldjenek E szontagságon megy keresztül, selyem- 
övadékkai rendelkező penzbeszzaz kerei be, bársonyba öltözködik, de szive K. ob el t bar tetik. Ajánlatokat ,200 ezer" jelgére kérek visszahozza Magyarországra, ahol vég- Csütörtök bat 

a kiadóba. (2404) sazat é Az elegáns l 
g§) a a tala 8 sbval, E 

. 
hogy soha többé el ne váljanak. A Bor- i Eriedmann Andor Z e eg iis 0 gy AAllást keres 

1 a 
é 

zz zzzzzzzzzzss . 

csa Amerikában a Fedák Sári al való 
a öep es gyoralrönn - - vonatkozásaitól függetlenül is minde- 

kereskedelmi érettségit teltem, magyat 1 nütt sikerre számithat, ahol magyarok A í : és metl beszélek. Többévi irodai és 3 
élnek. Nagyszerü népszinmü-velleitásai ki olcson és jól OIbOTEél ejánlatot Terekvb jegtelkezem, Szives 

vannak és egészséges magyar levegője. akar szép butort vásárolni, csakis .. továbbit. 1e éte00 ! 
Bs alkiér e a SIEBOLD buorsvérába menen. gummifizőt Előkelő temesvári csaiádból származó, akai 
kalmat Hor ieine ali a Timisoara I, Távirdau 19 Tel e-90 démiai képzettséggel rendelkező perfekt 
szókimondó, nótáskedvü, dalait har- 

visel az egyéni és önálló román magyar, német leve- 
monikáján önmaga kisérő cselédleány e e melltarióval ktatt kolthiztosítási főtisztviselé, megfelelő szerepében megérdemelt nagy sikeri Divatöltön : a legujabb modellek vező 28- jelizére a d aesések tag 
aratott. Csicsóka Pesta alakját Juna 

ielöbbi erere - ! János vitte szinpadra, aki egynémely A 
6 tárosi k pésre lehetőleg vidéki esetleg ! 

: 5. vagy télikabát garancia melett 1000 és 1200 
0sSi kereskedelmi vagy iparvállalatnál 

modorosságától eltekintve, ugy énekben leiért, fiuöltöny vagy télikabat 800 leiért 
állást keresek. Kereskedelmi akadémial 

mint játékban megfelelő volt. Kabinet- diakegyenruha 700 lelért készül. Minden a különlegességi füző- képzettséggel és több évi bank, valamint 
alakitás volt G y ő z ől Alfrédé a Mis szakmába vágó munkát olcsón elvállal mil termeében. gazdasági praxissal birok. Ugy a könyve- 
K i kerboker erepéb Sok ; A T ár-Belvá lésben, mint magyar német levelezésben s 

tar Kniekerbeker szerepében. AMIGÓ JOZSEF férfiszabó eee jel 705 egyéb irodai teendőkben teljes jártasságom 
őszinte tapsot aratott. Szeretetremél 

fiiszabó Jenőherceg-utca 7 sz. i van. Románul is beszélek. Szíves megke- 
tóan kedves és elragadóan bájos volt lózsefváros, Begabalsor 26. 261) reséseket .Szerény igényüs ieligére e lap 
Szepessy Eta, akinek kibontako- 

kiadójába kérek. zó tehetsége a legbiztatóbb igéret a jö- aczz z 
vőre. Deésy Jenő, Kis Mariska, 
Károly Klára, valamint a többiek 

: 
Jó számoló hivatalnoknő hosszabb irodal 

(zz z z z CzzCZzCZZ gyakorlattal állást keres azonnali vagy ké-: 
; 

sőbbi belépésre. Cimet kérek a kiadóba z szintén a helyükön voltak és segitették 2 2 
Lakás sikerre vinni a darabot. - a s 

tazma . Borcsa Amerikában sikere. A temes- * 
szoha, előszo a, konyhás lakást keresünk vári szinház operett együttese ma és 4L cu későbbi beköltözködésre. Cimeket a ki- holnap este megismétli a tegnap nagy 

sikerrel bemutatott Borcsa Ameriká- 
ban operettet. Tréfás, kedves és szóra- 
kKoztató darab a Borcsa Amerikában, 
amelynek bemutató előadása alkalmá. 
val minden szereplől megérdemelt 
sikert aratott. Borcsa szerepében Hor. 
váth Mici kiforrott szinésznőnek mu- 
tatkozott be. A mai előadást a bemu- 
tató szereposztásában adják. 
Amitié-rendszer a szinházban. Alis 

adóba kérek. (2492) 
Nagyon szép 3 szobás modern lakásomat elköltözés miatt atadnám jobb családnak. Ajánlatot Erzsébetváros" jeligére kérek : kiadóba. (2495) 
Butorczott különbejáratu szoba kiadó a Gyárvárosban. Érdeklődők cimeit kérem a kiadóba leadni. (2406) 

Adas-vétel 
Jó állapotban levő mikádó-kabát és egy használt sötétkék ruha eladó, Gyárváros, 
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ADLER HERMANN BŐRGYÁR 
KIR. UDVARI SZÁLLITÓ 

Gyárt: Artari a-védjegyü Chromos 
barna és fekete chevretteket és 
Chromos-bélésbőröket. 

Készit: elsőrendü férfti- és női- 

bőrkabátokat 
! 
! ja hoz 

Liget-ut 9, fsz. 2/a. (2486) 
melány napja hogy a temesvári szin- saját gyártmányu bőreiből a leg- ü r 
ház igazgatósága a jegyvásárlás alkal- Jál gy y 9g üzlet, korcsma, ház 3 hold főld eladó, Cim 
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finomabb kivit mával bevezette az Amitié-rendszert, ivitelben a kiadóban. (1620) 
. . .. 

............ ...... ............. 

máris nagy kelendősége van az ni 
zz 

Iróasztal, kevesett használt kerestetik privát- 

z
z
z
z
 

közörnse körében 

tól. Cimet kérek a kiadóba. (2497) 
ezeme hael l fel - 

Jóhangu zongora tánciskola részére bérbe 
Minden szinházlatogató jegyvéte a É t : ifté Miután az üzemnek ismét egyedüli tulajdonosa vagyok, kerestetik havi 600 lelért. Cimet kérek a 
kalmával Amitié-bélyeget kap és részt- riesiiées. összes butorkészitményeimet elsőrendü minőségben és kiadóba. (2498) 
vesz a sorsoláson. Aki szinházi jegyet legszebb kivitelben mélyen leszállitott áron szállithatom vásárol, nemcsak kellemes szinházi 
estnek lesz részese, hanem reménye 

.... van arra is, hogy nagyobb összegü * are na Gyárváros elején házonkívüli hordásra ebéd. 
; 

koszt kerestetik. Ajánlatot kérek árajánlat- 

sremény too lehet. lőkésgül Gyár és butorraktár: Erzsébetváros, Korona-utca 14. A 3-as villamos végállomása tal együtt Hazikoszt jeligére a kiadóba 
őregér. A szinház nagy előkészüle- ; ; ni 

: 30-40 ezer lejel társulnék bármilyen válla- 

teket tesz Strausz János vigoperájá- 

lathoz. Ajánlatot „Társ s viszony" jeligére 
nak péntek esti reprizére. A Bőregér- zzzzzzmzszrzsszzme kanmemmzzzzzezzzzszzN Gszszzzmsmrasssmssmz a kiadóba (2499), 
ben lép fel először hosszu szünet után 
aletta Ferenc Eisenstein szere. l . ev 2 pében. A többi szerepet Horváth 
Mici. Lengyel Irén, J u ng János 
alakitják. Teljesen uj diszletek és Kie 

Megtekintés vételkényszer nélkül. Tisztelettel Különféle 

gészitett zenekar teszik bizonyossá a tztaztatuuttutüitrtnátataaotuumvtttát repriz sikerét. mnmagyban és kicsinyben már megkezdődött 1azaranyérmes angol motor- 
EHefi .. ; 

munná " m kerékpár 1928. nodel felül- 

; musor: 
i 

mul minden más gyártmányt. 

Szerdán este félkilenckor: Borcsa A legnagyobb választék és olcsőóő jező fizciési telta 

rta 
t ; . Kedvező fizetési feltételek 

Amerikában. 
árak mindennemü játékáruban. mellett kaphatók 

Csütörtökön este félkilenekor: Borcsa 
STERNFELD. A. utóda 

Amerikában. 
Pénteken este félkilenckor: Bőregér. Schwartz Gyula Temesvár I, Ka tzk n a 1 
Szombaton este félkilenckor-: Bőr. 

Mercy-utca 2. szám. Timisoara, Str. Mercy 10. egér. 
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